B 1.  Для ре​мон​та квар​ти​ры тре​бу​ет​ся 63 ру​ло​на обоев. Сколь​ко пачек обой​но​го клея нужно ку​пить, если одна пачка клея рас​счи​та​на на 6 ру​ло​нов?

B 2. В книге Елены Мо​ло​хо​вец «По​да​рок мо​ло​дым хо​зяй​кам» име​ет​ся ре​цепт пи​ро​га с чер​но​с​ли​вом. Для пи​ро​га на 10 че​ло​век сле​ду​ет взять 1/10 фунта чер​но​сли​ва. Сколь​ко грам​мов чер​но​сли​ва сле​ду​ет взять для пи​ро​га, рас​счи​тан​но​го на 3 че​ло​век? Счи​тай​те, что 1 фунт равен 0,4 кг.
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На ри​сун​ке изоб​ра​жен гра​фик осад​ков в Ка​ли​нин​гра​де с 4 по 10 фев​ра​ля 1974 г. На оси абс​цисс от​кла​ды​ва​ют​ся дни, на оси ор​ди​нат — осад​ки в мм. 

 Опре​де​ли​те по ри​сун​ку, сколь​ко дней из дан​но​го пе​ри​о​да вы​па​да​ло от 2 до 8 мм осад​ков.

 

B 4. Рей​тин​го​вое агент​ство опре​де​ля​ет рей​тинг со​от​но​ше​ния «цена-ка​че​ство» элек​три​че​ских фенов для волос. Рей​тинг вы​чис​ля​ет​ся на ос​но​ве сред​ней цены P и оце​нок функ​ци​о​наль​но​сти F, ка​че​ства Q и ди​зай​на D. Каж​дый от​дель​ный по​ка​за​тель оце​ни​ва​ет​ся экс​пер​та​ми по пя​ти​балль​ной шкале це​лы​ми чис​ла​ми от 0 до 4. Ито​го​вый рей​тинг вы​чис​ля​ет​ся по фор​му​ле  R =3(F +Q) +D -0,01P .

 В таб​ли​це даны оцен​ки каж​до​го по​ка​за​те​ля для не​сколь​ких мо​де​лей фенов. Опре​де​ли​те, какая мо​дель имеет наи​мень​ший рей​тинг. В ответ за​пи​ши​те зна​че​ние этого рей​тин​га.
	 Мо​дель фена
	Сред​няя цена 
	Функ​ци​о​наль​ность 
	Ка​че​ство 
	Ди​зайн 

	А 
	1200 
	1 
	3 
	1 

	Б 
	3200 
	2 
	3 
	4 

	В 
	5500 
	3 
	0 
	0 

	Г 
	5700 
	3 
	2 
	3 


B 5 . Най​ди​те рас​сто​я​ние от точки A с ко​ор​ди​на​та​ми (6; 8) до оси абс​цисс.
B 6. По от​зы​вам по​ку​па​те​лей Иван Ива​но​вич оце​нил надёжность двух ин​тер​нет-ма​га​зи​нов. Ве​ро​ят​ность того, что нуж​ный товар до​ста​вят из ма​га​зи​на А, равна 0,8. Ве​ро​ят​ность того, что этот товар до​ста​вят из ма​га​зи​на Б, равна 0,9. Иван Ива​но​вич за​ка​зал товар сразу в обоих ма​га​зи​нах. Счи​тая, что ин​тер​нет-ма​га​зи​ны ра​бо​та​ют не​за​ви​си​мо друг от друга, най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что ни один ма​га​зин не до​ста​вит товар.

B 7. Ре​ши​те урав​не​ние [image: image1.png]VO—+5x=ux



. Если урав​не​ние имеет более од​но​го корня, в от​ве​те за​пи​ши​те мень​ший из кор​ней.

B 8 . Сумма двух углов па​рал​ле​ло​грам​ма равна 100º. Най​ди​те один из остав​ших​ся углов. Ответ дайте в гра​ду​сах.
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B 9 . На ри​сун​ке изоб​ра​жен гра​фик функ​ции y=f(x), опре​де​лен​ной на ин​тер​ва​ле (−5; 5). Най​ди​те ко​ли​че​ство точек, в ко​то​рых ка​са​тель​ная к гра​фи​ку функ​ции па​рал​лель​на пря​мой y = 6 или сов​па​да​ет с ней. 
 B 10. Два ребра пря​мо​уголь​но​го па​рал​ле​ле​пи​пе​да, вы​хо​дя​щие из одной вер​ши​ны, равны 2 и 6. Объем па​рал​ле​ле​пи​пе​да равен 48. Най​ди​те тре​тье ребро па​рал​ле​ле​пи​пе​да, вы​хо​дя​щее из той же вер​ши​ны.
B 11 . Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния. [image: image2.png]4./32- V32




B 12. В ходе рас​па​да ра​дио​ак​тив​но​го изо​то​па, его масса умень​ша​ет​ся по за​ко​ну m(t) =m0·2-t/T, где m0– на​чаль​ная масса изо​то​па, t(мин) – про​шед​шее от на​чаль​но​го мо​мен​та время, T– пе​ри​од по​лу​рас​па​да в ми​ну​тах. В ла​бо​ра​то​рии по​лу​чи​ли ве​ще​ство, со​дер​жа​щее в на​чаль​ный мо​мент вре​ме​ни m0 =40 мг изо​то​па Z, пе​ри​од по​лу​рас​па​да ко​то​ро​го T=10 мин. В те​че​ние сколь​ких минут масса изо​то​па будет не мень​ше 5 мг?

B 13. Сто​ро​на ос​но​ва​ния пра​виль​ной ше​сти​уголь​ной пи​ра​ми​ды равна 2, бо​ко​вое ребро равно 4. Най​ди​те объем пи​ра​ми​ды. 

B 14 . Из го​ро​дов A и B нав​стре​чу друг другу вы​еха​ли мо​то​цик​лист и ве​ло​си​пе​дист. Мо​то​цик​лист при​е​хал в B на 3 часа рань​ше, чем ве​ло​си​пе​дист при​е​хал в A, а встре​ти​лись они через 48 минут после вы​ез​да. Сколь​ко часов за​тра​тил на путь из B в A ве​ло​си​пе​дист?

B 15 . Най​ди​те точку мак​си​му​ма функ​ции [image: image3.png]y= 116x—x2



.

C 1 . а) Ре​ши​те урав​не​ние [image: image4.png]in —|—< X inx><cosx+sinx>—0
sinx cos2 S 5 5 5) =



.

б) Ука​жи​те корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку [image: image5.png]



C 2 . В пра​виль​ной ше​сти​уголь​ный приз​ме ABCDEFA1B1 C1D1E1F1 все ребра равны 1. Най​ди​те угол между пря​мой AC1 и плос​ко​стью ACD1.

	1
	11

	2
	12

	3
	3

	4
	- 46

	5
	8

	6
	0,02

	7
	6

	8
	130

	9
	4

	10
	4

	11
	8

	12
	30

	13
	12

	14
	4

	15
	3




